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令和２年３月11日（水曜日）

午前９時59分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（11人）

委 員 長 武 田 浩 一

副 委 員 長 佐 藤 雅 洋

委 員 井 本 英 雄

委 員 中 野 一 則

委 員 濵 砂 守

委 員 日 高 博 之

委 員 安 田 厚 生

委 員 太 田 清 海

委 員 前屋敷 恵 美

委 員 井 上 紀代子

委 員 有 岡 浩 一

委 員 日 髙 利 夫

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 持 永 展 孝

議 事 課 主 査 井 尻 隆 太

○武田委員長 それでは、ただいまから人口減

少・地域活性化対策特別委員会を開会いたしま

す。

本日の協議に入ります前に、皆様に御協力を

お願いいたします。御承知のとおり、本日で東

日本大震災発生から９年を迎えました。そこで、

当委員会といたしまして、この震災で亡くなら

れた多くの方々の御冥福を祈り、ただいまから

黙祷を捧げたいと存じます。皆様の御起立をお

願いいたします。それでは、黙祷。

〔起立、黙祷〕

○武田委員長 黙祷を終わります。御着席くだ

さい。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程案をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告案につい

て御協議いただきたいと思いますが、このよう

に取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○武田委員長 それでは、そのように決定いた

します。さっそく、協議に入らせていただきま

す。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てです。委員会報告書につきましては、既に皆

様の御了解をいただいているところであります

が、３月13日の定例会最終日に、議場にて３つ

の特別委員会報告書を合冊して配付させていた

だきますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告案についてであります。委員会

報告書を要約した上で、作成したものをお配り

しております。御意見がございましたら、お願

いいたします。（発言する者あり）暫時休憩いた

します。

午前10時３分休憩

午前10時４分再開

○武田委員長 委員会を再開いたします。

それでは、御意見もないようですので、案の

とおり報告を行うこととしてよろしいでしょう
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か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○武田委員長 それでは、そのように決定いた

します。最後になりますが、協議事項（３）の

その他で、委員の皆様から何かございませんで

しょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○武田委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、正副から、一

言御挨拶を申し上げます。まず、佐藤副委員長

にお願いしたいと思います。

○佐藤副委員長 新人の議員で副委員長を仰せ

つかり大役でありました。武田委員長が立派に

務めていただきましたので、副委員長として特

別に私が何かした、ということはございません

けれども、大変勉強になりました。

私も西臼杵の選出であります。人口減少の一

番進んでいる地域でありますので、皆さんとと

もに学んだことをしっかり地域に生かせるよう

に、今後やっていきたいと思います。１年間お

世話になりました。ありがとうございました。

（拍手）

○武田委員長 続きまして、私から一言御挨拶

申し上げます。今回初めて委員長をさせていた

だきまして、本当に勉強になりました。

拙い進行でしたが、委員の皆様の御協力のも

と、何とか１年間務めることができました、あ

りがとうございました。

人口減少・地域活性化対策は、本当に宮崎県

の根幹といいますか、私たちが各地域に戻りま

しても、今回の調査だけで終わるのではなく、

今回調査したことをベースにずっと続けていく

ことだなと思いました。

本当に１年間ありがとうございました。また、

両書記に素晴らしい段取りをしていただきまし

たことに感謝申し上げます。どうもありがとう

ございました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、人口減少・地

域活性化対策特別委員会を終了します。委員の

皆様におかれましては、１年間、大変お疲れ様

でした。ありがとうございました。

午前10時６分閉会
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